

## 美国会退出北约吗？

朋友们，大家好。我是史蒂夫·杜普伊，欢迎收听圣经新闻预言节目，本期节目由鲍勃·蒂尔博士主持，我们将从圣经预言的角度为您带来世界时事新闻和分析。

### 蒂尔博士，美国威胁退出北约距离成为现实还有多远？

上周，肯塔基州共和党众议员托马斯·马西提出了一项法案，要求美国正式退出北约。与此同时，参议院的迈克·李参议员也希望采取同样的行动。该法案认为，北约的成立是为了将早已不复存在的苏联纳入考量，我们应该退出北约，并将这笔钱用于保卫我们自己的国家，而不是用于保卫社会主义国家。

马西认为，我们不应该成为那些拒绝承担自身防务费用的富裕国家的安全保障。现在，这项北约法案要求总统根据条约第13条正式通知北约退出，其实质是表明我们不希望这种情况扩大。

有趣的是，本月初有消息传出。有新闻报道称，美国希望欧洲在2027年前接管北约大部分常规防御能力，涵盖情报和导弹等领域。这一消息是在华盛顿举行的一次会议上，五角大楼工作人员与几位欧洲代表会面时传达的。

此外，我想引用本月初特朗普政府最新国家安全战略报告中的一段话。引述道：“美国像阿特拉斯一样支撑整个世界秩序的日子已经结束了。我们众多盟友中，包括数十个富裕且高度发达的国家，这些国家必须承担起各自区域的主要责任，为集体防御做出更大贡献。特朗普总统通过海牙承诺树立了新的全球标准，该承诺要求北约成员国将国内生产总值的5%用于国防开支。”报告继续指出：“鉴于特朗普总统要求盟友承担这些区域的主要责任，我们对欧洲的总体政策应优先考虑重建欧洲内部的稳定，并消除北约作为永久扩张联盟的认知，防止这种情况的发生。”

现在我想读一下德国另类选择党(AfD)成员埃利斯·维德尔的评论。“当唐纳德·特朗普总统要求德国未来必须承担起自身安全的责任时，他也应该清楚地说明全部后果：我们会认真听取他的关切，但我们会做出自己的决定，无论他是否喜欢，都必须接受。”

### 德国自行做出决定，而美国被迫接受，这会有什么后果？

没错，欧盟防务专员安德烈亚斯·库比利斯表示，欧洲需要走出自己的道路。我们需要在国防能力和地缘政治地位上都更加独立自主。德国总理弗里德里希·默茨呼吁，加强欧洲在北约中的作用是当务之急。默奇表示，欧盟各国必须团结一致，以应对美国新的安全战略。他说道：“我们将以团结强大的欧洲形象来应对这一切。即使在压力之下，也要保持欧洲的团结，不让任何事物或任何人分裂欧洲，这比以往任何时候都更加重要。我们比以往任何时候都更需要一个团结强大的欧洲。”

默茨总理提到了欧洲的团结问题。这是否是一个合理的担忧？

是的。现在，随着北约内部出现裂痕，这促使欧洲更加团结。唐纳德·特朗普实际上想看到欧洲国家分裂，但他们既不在乎特朗普，也不在乎这个最新的政策论坛。我写了一本书，书名是……意想不到的后果与唐纳德·特朗普的总统任期这本书在cogwriter.com网站上是免费的。我打算从中读几段内容。历史上，许多强大的文明都因经济、军事、健康和道德的衰落而走向灭亡。那么像北约这样的联盟呢？《圣经》在《耶利米哀歌》中教导我们，一个强大的国家最终会被它的朋友反目成仇。而唐纳德·特朗普的一些言论正在将北约盟国推向敌对的深渊。许多美国人似乎没有意识到，一旦欧洲国家在军事上投入更多资金，他们就会期望从美国获得更大的独立性。唐纳德·特朗普的崛起促使欧洲人进一步加强彼此间的团结。《但以理书》第11章讨论了各种领袖，包括被称为北方王和南方王的君王。预言中，北方王将在罪恶达到顶峰时兴起，这暗示着当上帝对像美国这样的国家日益增长的道德沦丧感到忍无可忍之时。北方王将会做他曾向美国承诺不会做的事情。根据《圣经》的记载，他将利用……“欺骗。”我引用的是这里提到的经文。“但以理书11章21节说：‘他必以和平的方式进来，用诡计夺取国权。’”但以理书8章23节说：‘在他国度的末期，必有一王兴起，面貌凶恶，诡诈深重。他的力量强大，却不是出于他自己的力量。他必残暴地毁灭，又必兴旺发达，又必争战。他必毁灭强盛的和圣洁的百姓。他必用诡计使欺骗在他统治下兴盛。他必自高自大，在许多人兴盛之时毁灭他们。’”书中继续写道：‘北方王必以诡诈的名义宣告和平与安全，实则暗中策划，要突然毁灭所有反对他的人。他必摧毁强大的美英联盟，因为他们不接受也不理解圣经的预言。许多政治领袖和其他领袖都希望并相信虚假的和平。’”突如其来的毁灭将包括核攻击和其他高科技袭击，这些袭击可能与北约的训练或其他演习同时发生，令美国及其盎格鲁-撒克逊-凯尔特盟友措手不及。其他国家也可能卷入其中。正如《耶利米哀歌》1章1-2节所预言的，美利坚合众国将遭受盟友的攻击。

你引用《但以理书》说：“北方王必明白诡诈的计谋。”那么，美国的毁灭是否可以被视为这些诡计之一呢？

是的。总有一天，美国和北约将不复存在。北约或其他协议可能会为欧洲人公开准备军事行动提供掩护，同时让他们能够声称这些行动只是演习的一部分。要知道，德国人历来都擅长利用出其不意来获取军事优势。还记得二战和闪电战吗？欧洲终有一天会反戈一击，攻击美国，届时大规模杀伤性武器（不一定是核武器）将被使用。顺便一提，我在那本书里还写道：“虽然唐纳德·特朗普似乎认为他的政策对美国最有利，但这些政策也带来了许多意想不到的后果。”十多年来，我一直警告说，欧洲可能会以北约或其他类似演习为幌子攻击美国。你知道，圣经但以理书11章21节说：“他必和平地进来，用诡计夺取国权”，这与我长期以来的警告一致。与北约的争论，甚至美国可能退出北约，最终对美国都没有好处。虽然欧洲目前仍在公开支持北约，但最终，欧洲会背叛北约成员国美国、加拿大和英国。美国和英国一直在推动欧洲国家增加军费开支，而奥巴马、拜登和特朗普政府都这样做过，这无异于种下风，必将收获风暴。所以，我想读读这方面的经文。这是何西阿书中的一个预言。何西阿书第八章第六节开始：“撒玛利亚的牛犊必被打碎。他们种风，收割旋风。”第8节“以色列被吞灭了；如今他们与外邦人同在。”第9节“因为他们上到亚述去了，喜欢一头孤零零的野驴；以法莲雇佣了情人。

请为我们解释一下这些经文。

嗯，这里提到的撒玛利亚指的是美国。而提到的以法莲指的是英国、加拿大、澳大利亚和新西兰。亚述指的是一个以中欧为中心的欧洲强权，具体来说是指那里的日耳曼民族。圣经表明，欧洲在最终走向统一之前至少会经历几次重组。虽然有些人不相信欧洲会想要摧毁美国，或者有能力做到这一点，但我想读一段以赛亚书的内容。以赛亚书第十章，从第五节开始，我们读到：“亚述有祸了！它是我怒气的杖，是我忿怒的棍。”我要差遣他攻击不敬虔的国，我要吩咐他攻击我忿怒的百姓，夺取战利品，掳掠掠物。”第7节，“然而他心里并不这样想，他的心也不这样想。”所以，谈到日耳曼势力时，他并不认为自己真的会去这样做，但圣经继续说道：“然而这是他心里想着要毁灭，要剪除不少国家。”他指的是撒玛利亚；他将对这片地区进行各种破坏。这其中也包括美国。

在启示录13章2节，我们读到：“我所看见的兽，形状像豹，它的脚像……脚一头熊，嘴巴像狮子的嘴。那条龙，也就是撒旦，把自己的能力、宝座和大权柄都给了它。我看它的一个头，好像受了致命伤。它看起来像是被杀死了，被摧毁了。它不可能再拥有军事力量了，但经上说，“它的致命伤却痊愈了。”全地的人都惊奇，跟从那兽。“于是他们敬拜那条把权柄交给兽的龙，也敬拜那兽，说：“谁是神的儿子呢？”是像那野兽一样吗？谁能与它作战呢？

好的。现在，请给我们解释一下这些经文。

圣经告诉我们，一个欧洲强权——在以赛亚书第十章中被称为亚述，你也可以在但以理书第十一章中找到他就是北方王——起初并不认为自己想要诉诸武力。但最终，他将会征服世界。圣经预示着世界将会对此感到震惊。为什么世界会对欧洲感到震惊呢？因为他们认为像美国这样的强权不可能被击败。你明白吗？然而，圣经在但以理书11章39节警告说，一个欧洲强权将会摧毁最坚固的堡垒——美国。这正是世界将会感到震惊的原因。这怎么可能发生呢？

总之，北约很可能会以某种形式继续存在下去。欧洲会利用北约来抵御俄罗斯，但最终会转而反对美国及其盎格鲁-撒克逊盟友。刚才我提到了《耶利米哀歌》。我想读一下《耶利米哀歌》的第一节和第二节。第一节是：“城何等孤寂！”那是“人山人海！”所以，那是个人口稠密的地方。“她多么像个寡妇啊？”好吧，这下有点不对劲了。“谁是列国中的伟人！”列国中的伟人？在《创世记》48章19节，雅各/以色列祝福约瑟的后裔时，其中一个名叫玛拿西，他说他将成为列国中的伟人。尽管美国问题重重（确实有很多问题），但美国仍然被认为是列国中的伟人。有些人认为它是史上最伟大的国家，但列国中的伟人，正如第一节所说，“万国中的公主沦为奴隶！”好吧，奴隶。只有被征服才会沦为奴隶。好吧，我们不会把我们的政治领袖送到欧洲去当奴隶吧？我们为什么要这么做？好吧，第二节，《耶利米哀歌》1：“她在夜间痛哭。”这太糟糕了。他们没想到会发生这种事。她泪流满面。在她所有的爱人，她所有的盟友中，没有一个人安慰她。她所有的朋友都背叛了她。她的朋友！背叛！这意味着他们出卖了她。“他们成了她的敌人。”

自从唐纳德·特朗普再次当选以来，“亦敌亦友”这个词就经常被提及。好吧，他现在把朋友变成了敌人。总之，美国曾被预言会变得伟大，而一个伟大的国家却要被它的朋友和盟友摧毁。北约和美国都将走向终结。

你真的认为美国被军队征服和奴役是预言中的事件吗？

是的，我特意提到了这一点。《但以理书》11章39节说，最强大的势力将被一个欧洲强权摧毁，而欧洲正在采取军事行动。美国一直在鼓励这种做法。根据《但以理书》11章39-45节、《以赛亚书》10章、《启示录》17章和13章的预言，这对美国来说不会有好结果。顺便说一句，这对许多穆斯林国家，甚至最终对欧洲自身来说，也不会有好结果。

谢谢蒂尔博士。如需收听蒂尔博士的更多访谈以及阅读相关文章和音频，请访问我们的网站 [biblenewprophecy.net](http://biblenewprophecy.net)。我是史蒂夫·杜普伊，为您带来圣经新闻预言节目。